

Zbog brojnih prednosti i pogodnosti, sve više i više ljudi slaže se kako je *kupovina preko interneta* dobar način da si priušte ono što zaista žele. Postoji mnogo razloga zahvaljujući kojima online trgovci mogu za sada mirno spavati. Trebate li tonere za svoj kompjuter, [električne cigarete](#), hranu, odjeću, obuću ili bijelu tehniku jednostavno odite na internet i naručite u nekoliko klikova. Nabrojali smo Vam nekoliko razloga zašto biste trebali početi kupovati preko interneta. Kupovina preko interneta je sigurna pogotovo ako kupujete kod provjerenih internet trgovina.

Online shopping nudi vam jedinstveno i novo iskutvo, odnosno mogućnost kupovine proizvoda u bilo koje vrijeme. Ne brinite se dali je jutro, popodne ili večer, u online trgovini možete kupiti baš onda kada vi to želite. Ovakva vrsta kupovine osobito je dobra za starije i bolesne kojima odlazak u trgovinu predstavlja veliki problem.

Kupovina preko interneta prednosti i nedostaci:

Usporedba cijena i proizvoda također je velika prednost u web shopu. Nudi vam se prilika da vrlo brzo usporedite proizvode koji vas zanimaju, pročitate komentare i mišljenja drugih prije nego li se odlučite na kupovinu.

Kupovina preko interneta nikada vam neće stvarati pritisak jer ga ovdje nema. U pidžami i u svom krevetu mirno i polagano, bez gužve i galame kupujte što poželite. Diskretan shopping je upravo ono što svi volimo i priželjkujemo.

Cijene u internet trgovina često su jeftinije nego u dućanima. Razloga za to ima mnogo, od smanjenog troška skladištenja i režija pa do potrebe za puno manjim brojem radnika.

Kako postoji puno prednosti tako kupovina preko interneta ima i nekoliko mana. Jedna od njih je ta da proizvod koji kupujete ne možete fizički vidjeti, dodirnuti, isprobati niti osjetiti. Ovo je problem za one koji kupuju proizvode prvi puta, pogotovo ako nisu upoznati s njim od prije. Također treba biti oprezan jer ovdje ostavljate svoj identitet, podatke od kartica, adrese, telefon. Prije nego kupujete proizvod obratite pažnju da je trgovina provjerena, te da posjeduje sve potrebno kako bi zaštitila kupca.

Kupovina preko interneta prednosti i nedostaci